

学校召开工学一体课堂革命“产品化”课程考核改革培训交流会

文字：丁一卉 图片：丁一卉 来源：教务处 部门审核：刘蜀

3月12日，教务处组织开展了2025年春季学期工学一体课堂革命“产品化”课程考核改革培训，教务处相关人员、各二级学院试点专业教研室主任、相关课程负责人参加此次培训。



本次培训围绕“教学生产合一、作品产品合一”工学一体新内涵，紧密结合产业升级带来的人才培养要求变化，改革课程教学模式与评价模式，实现课堂教学与生产实践深度融合，旨在全面提升学生综合职业能力与素养，打造特色工学结合育人品牌。

会上，教务处副处长刘蜀就《2025 年工学一体课堂革命行动实施方案》进行了解读，对“产品化”课程考核方案的编制内容进行了案例分享与交流，并对下一阶段工作任务进行了部署；汽车工程学院教研室主任张春雨介绍了新能源汽车技术专业“三级能力进阶产品体系”构建思路，并分享专业工学一体产品清单及考核任务的设置。



会后，与会教师纷纷表示，将以此次培训为契机，积极投入到新一轮工学一体课堂革命改革实践中，把所学所思运用到实际教学，为提升学校教学质量、培养高素质技术技能人才贡献力量。学校也将持续关注本次改革进展，推动工学一体化教学改革深入实施，开创职业教育发展新局面。